

"А НАМ ВСЁ РАВНО"... Окончание. Начало на 1 стр.

Проголосовали. Лес рук поднялся за застройку, против проголосовали лишь около двадцати человек. Даже без точного подсчета голосов все было понятно. Владимир Герасименко пытался успокоить жителей. Он сказал, что слушания имеют рекомендательный характер, и их результаты могут быть отменены Думой округа. Противники застройки еще долго не расходились, возмущались, собирали подписи под письмом к губернатору области. Ну что можно сказать? Много вопросов возникло к организаторам слушаний, которые, похоже, начали войну с арамилскими жителями.

Однозначного мнения здесь быть не может. С одной стороны строительство, пожалуй, действительно способствует развитию города. А с другой стороны, наша Арамиль скоро настолько изменит свой облик, что мы ее и не узнаем. А в каменные джунгли съедется масса пришлого населения, среди которых редкие арамилцы просто растворятся. Если это развитие, то непонятно, что развиваться-то будет, если город просто исчезнет?

Печально, что жители вступили в конфликт между собой, никто не захотел считаться с другими, каждый преследовал свои интересы. Молодежь выступила против пожилых, нищие жители ветхих домов, проявили классовую солидарность и фактически лишили собственности более зажиточных владельцев домов и земельных участков.

А вообще-то никого не жалко. Несколько лет назад я провела устный опрос среди читателей газеты. Задавала только один вопрос: как называет-

ся общественно-политический строй, в котором мы сейчас живем? Из нескольких десятков человек мне не ответил ни один. Самым распространенным был ответ: я политикой не интересуюсь, не морочь мне голову.

Когда принимали страшный, дикий генеральный план застройки Арамилы, это заинтересовало не более тридцати человек. Больше на слушания никто не пришел, никто не захотел морочить себе голову. На выборы в округе приходит чуть более трети населения. Остальные лежат на диване перед телевизором, им все равно, кто будет определять их жизнь: это же политика. Никто из арамилцев не вышел поддержать жильцов заводских домов, которых уже много лет пытается выселить из квартир руководство АЗПМ. Всем все равно, зачем лезть в политику, наживать неприятности? (Кстати почти все жильцы этих домов с чистой совестью проголосовали за строительство десятиэтажек, в которых им обещали квартиры.) На тех, кто пытается протестовать против какой-либо несправедливости, все смотрят, как на городских сумасшедших. На призывы поддержать, помочь ответ всегда один – я политикой не занимаюсь.

Тех, кто не хотел ничего знать, жил засунув голову в песок, кто думал, что спрячется за высоким забором от жизни, я поздравляю. Завтра политика постучится в двери их домов.

А еще совету ю жителей города взглянуть на план генеральной застройки города, чтобы убедиться, что их дом вскоре не пойдет под снос.

Лариса Ушакова

Весенний призыв**Встреча с призывниками**

Глава округа Владимир Герасименко провел встречу с призывниками, которые скоро отправятся на военную службу в армию.

За круглым столом собрались не только ребята, но и их папы, мамы, братья, сестры. Пили чай, разговаривали. О своих впечатлениях о службе рассказал Владимир Герасименко, который отслужил в армии два года. Наставления будущим новобранцам дал помощник начальника отдела военного комиссариата Свердловской области по Сысертскому району Николай Белоносов. Он рассказал о том, что нынешние призывники не только отправятся на службу, имея при себе сотовый телефон, военкомат еще и подарит им две SIM-карты, чтобы они ежедневно могли звонить родителям. Также сообщил, о льготах, которые предоставляются отслужившим в армии при поступлении в высшие учебные заведения. А председатель Арамилской Думы Фаина Копысова поделилась воспоминаниями о том, как ждала из армии сына. Председатель Комитета солдатских матерей Валентина Катаева позаботилась о том, чтобы у каждого призывника был номер ее телефона и в случае необходимости, можно было сообщить ей о любых нарушениях. Сотрудники военно-учетного стола подарили будущим солдатам подарки.

В завершение встречи все сфотографировались на память.

Лариса Ушакова

НАЧАЛАСЬ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ ВЗРОСЛОГО НАСЕЛЕНИЯ

В соответствии с приказами Министерства здравоохранения Российской Федерации № 1006-н от 03.12.2012г. «Об утверждении Порядка проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения», приказа Министерства здравоохранения Свердловской области № 401-п от 02.04.2013г. «О порядке проведения в 2013 году диспансеризации определенных групп взрослого населения на территории Свердловской области», приказа главного врача ГБУЗ СО «Арамилская городская больница» от 08.04.2013г. № 128

НАЧАЛАСЬ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ ВЗРОСЛОГО НАСЕЛЕНИЯ ОПРЕДЕЛЕННЫХ ВОЗРАСТНЫХ ГРУПП: 21, 24, 27, 30, 33, 36, 39, 42, 45, 48, 51, 54, 57, 60, 63, 66, 69, 72, 75, 78, 81, 84, 87, 90, 93, 96, 99 лет.

Диспансеризацию в 2013 году в Арамилском городском округе должны пройти **2972** человек.

Диспансеризацию можно пройти при наличии паспорта и страхового полиса. Получить дополнительную информацию и записаться можно по телефону:

регистратура поликлиники: 3-13-14
заведующий поликлиники: 3-20-20
(Юн Юрий Петрович).

обратиться по адресу: г. Арамиль, ул. Садовая, 10, поликлиника, кабинет № 103.

Диспансеризация взрослого населения (краткая информация для граждан о диспансеризации)

Основные цели диспансеризации

Раннее выявление хронических неинфекционных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения Российской Федерации (далее - хронические неинфекционные заболевания), к которым относятся:

- болезни системы кровообращения и в первую очередь ишемическая болезнь сердца и цереброваскулярные заболевания;

- злокачественные новообразования;
- сахарный диабет; хронические болезни легких.

Указанные болезни обуславливают более 75 % всей смертности населения нашей страны.

Кроме того, диспансеризация направлена на выявление и коррекцию основных факторов риска развития указанных заболеваний, к которым относятся:

- повышенный уровень артериального давления;

- повышенный уровень холестерина в крови;

- повышенный уровень глюкозы в крови;

- курение табака;
- пагубное потребление алкоголя;
- нерациональное питание;
- низкая физическая активность;
- избыточная масса тела или ожирение.

Важной особенностью диспансеризации является не только раннее выявление хронических неинфекционных заболеваний и факторов риска их развития, но и проведение всем гражданам, имеющим указанные факторы риска краткого профилактического консультирования, а так же для лиц с высоким и очень высоким суммарным сердечно-сосудистым риском индивидуального углубленного и группового (школа пациента) профилактического консультирования. Такие активные профилактические вмешательства позволяют достаточно быстро и в значительной степени снизить вероятность развития у каждого конкретного человека опасных хронических неинфекционных заболеваний, а у лиц уже страдающих такими заболеваниями значительно уменьшить тяжесть течения заболевания и частоту развития осложнений.

Где и когда можно пройти диспансеризацию

Граждане проходят диспансеризацию в медицинской организации по месту жительства, работы, учебы или выбору гражданина, в которой они получают первичную медико-санитарную помощь (в поликлинике, в центре (отделении) общей врачебной практики (семейной медицины), во врачебной амбулатории, медсанчасти и др.)

Ваш участковый врач (фельдшер) или участковая медицинская сестра или сотрудник регистратуры подробно расскажут Вам где, когда и как можно пройти диспансеризацию, согласуют с Вами

ориентировочную дату (период) прохождения диспансеризации.

Сколько времени занимает прохождение диспансеризации

Прохождение обследования первого этапа диспансеризации как правило требует два визита. Первый визит занимает ориентировочно от 3 до 6 часов (объем обследования значительно меняется в зависимости от Вашего возраста).

Второй визит проводится обычно через 1-6 дней (зависит от длительности времени необходимого для получения результатов исследований) к участковому врачу для заключительного осмотра и подведения итогов диспансеризации.

Если по результатам первого этапа диспансеризации у вас выявлено подозрение на наличие хронического неинфекционного заболевания или высокий и очень высокий суммарный сердечно-сосудистый риск участковый врач сообщает вам об этом и направляет на второй этап диспансеризации, длительность прохождения которого зависит от объема необходимого вам дополнительного обследования.

Как пройти диспансеризацию работающему человеку

Согласно статьи 24 Федерального закона Российской Федерации от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" работодатели обязаны обеспечивать условия для прохождения работниками медицинских осмотров и диспансеризации, а также беспрепятственно отпускать работников для их прохождения.

ГБУЗ СО «Арамилская ГБ»